Detailberichte zu den einzelnen Klassen - Platzierungen

Offene Klasse
In Abwesenheit der Regionalligaspielerinnen aus Kassel und Niestetal konnte Tina Acker den Angriff auf die Bezirkskrone erfolgreich abwehren. Lediglich gegen Melanie Bretzke (TSV Ihringshausen) musste die alte und neue Bezirksmeisterin einen Satz abgeben. Auch Ginseldorfs Petra Frank konnte Acker nicht in Gefahr bringen. Frank setzte sich jedoch deutlich gegen die Spielerinnen aus Nordhessen durch und qualifizierte sich als Zweite ebenso wie Acker für die Hessischen Meisterschaften. Im Doppel gewannen beide das Finale souverän mit 3:0 gegen Shirin Hoßfeld / Melanie Schinköthe (TTC Elgershausen).
 
Höhepunkt am Sonntag war die offene Klasse der Herren, die die beiden Kasseler Drittligaspieler Tom Schmidt und Florian Bierwirth prägten. Beide setzten sich im Doppel deutlich in drei Sätzen gegen Michael Buder / Johannes Linnenkohl (TTC Ginseldorf / TTV Stadtallendorf durch). Im Einzel gewann Linnenkohl durch ein 3:2 gegen Titelverteidiger Bierwirth seine Vorrundengruppe und entging somit einem Duell mit Topfavorit Schmidt (SVH Kassel). Seinen Halbfinalgegner Julian Hinz (TTC Hofgeismar) hielt Stadtallendorfs Regionalligaspieler klar in Schach. Im Finale wartete dann Schmidt auf den Stadtallendorfer, der auch gleich den ersten Durchgang mit 11:8 für sich entschied. Linnenkohl setzte sich danach gleich zweimal durch und hatte im vierten Satz die Vorentscheidung auf dem Schläger, ehe dieser mit 9:11 an den Kasseler ging. Danach zog Schmidt sein starkes Angriffsspiel sicher durch und gewann letztlich verdient mit 4:2.
 
A-Klasse
"In der Vorrunde lief es noch mehr als holprig, in der KO-Phase wurde ich jedoch von Spiel zu Spiel besser und konnte seit Ewigkeiten auch mal wieder gegen Michael (Buder, Anm. d. Redaktion) gewinnen", zog ein mehr als überraschter Bezirksmeister Fabian Preis ein glückliches Fazit. „Der Titel war sicher überraschend, besonders weil ich dieses Jahr so wenig trainiert habe wie seit 7-8 Jahren nicht mehr“, gab sich der frisch gebackene Vater glücklich. In der Gruppe musste dieser sich noch Daniel Ott (TTV Stadtallendorf) mit 2:3 geschlagen geben und wurde lediglich Tabellenzweiter. Dann gaben aber zwei Dreisatzsiege über Sebastian Schmidt (TTV Ebsdorfergrund) und Niklas Schubert (TTV Weiterode) das nötige Selbstvertrauen. Im Halbfinale hatte Preis dann auch die nötige Portion Glück auf seiner Seite und setzte sich mit 13:11 im Entscheidungssatz gegen seinen Doppelpartner Buder durch. Das Endspiel gegen Timo Hopfner (Eschweger TSV) war dann aber wieder eine klare Angelegenheit und endete glatt in drei Sätzen für den "Blau-Gelben". Im Doppel-Halbfinale produzierte jedoch ausgerechnet Preis gegen Sebastian Dung / Sebastian Schmidt (TSV Breitenbach / TTV Ebsdorfergrund) zu viele Fehler, so dass nach der vollen Distanz zu keinem rein Ginseldorfer Finale kam. Im zweiten Halbfinale gewannen nämlich die "Altmeister" Martin Gockel / Rainer Kraus gegen Ott / Rustom Sulyman (Stadtallendorf / TSV Frankenberg) genauso klar in drei Sätzen, wie auch das Endspiel. Neben Preis und Buder gewann zudem Stefan App (TTC Ginseldorf) eine Bronzemedaille und Tina Acker sowie Ott erreichten das Viertelfinale.
 
B-Klasse
Mit Jule Feußner (TTC Weidenhausen) spielte sich eine junge Spielerin in den Mittelpunkt. Mit dem um einen Satz besseren Satzverhältnis, unter anderem einem Erfolg über Laura Winkler (TV Sterzhausen) reichte es für die Hinterländerin als Gruppenzweite hinter Marina Morozov (TSV Vöhl) für den Einzug in die Endrunde. Dort gelang ihr ein Fünfsatzcoup über die klar favorisierte Annika Erbe (TTV Weiterode). Erst im Halbfinale gegen Shirin Hoßfeld (TTC Elgershausen) war für die junge Weidenhäuserin Endstation.
 
[bookmark: _GoBack]Mit Sebastian Schmidt und Nico Reichelt (beide TTV Ebsdorfergrund) konnten zwei Spieler aus dem Kreis ihre Vorrundengruppen gewinnen. Während es für Schmidt im Viertelfinale gegen Favorit Rustom Sulyman (TSV Frankenberg) nur zu einer unglücklichen 10:12-Niederlage im fünften Satz reichte, gelang Reichelt der Sprung in die Vorschlussrunde. Dort war allerdings auch gegen den Frankenberger Schluss, der sich am Ende nur dem Weiteröder BOL-Spieler Niklas Schubert mit 1:3 geschlagen geben musste.
 
C-Klasse
Mit 61 Startern verbuchte die C-Klasse der Herren ein Rekordfeld. Die Weidenhäuser Kevin Klingelhöfer und Robin Pfeifer, Timothy Sampson (VfL Marburg) sowie Sterzhausens Tobias Jakob spielten sich vier Kreisspieler bis ins Achtelfinale vor. Dort kam es zum Duell zwischen Sampson und Pfeifer, das der VfLer nach verlorenem ersten Satz knapp mit 3:1 für sich entschied. Auch Klingelhöfer gelang mit den Einzug unter die besten Acht die Qualifikation für die "Hessischen". Für Beide kam jedoch im Viertelfinale das Aus. Sampson unterlag dem späteren Bezirksmeister Mustafa Nawid (PSV GW Kassel) und Klingelhöfer Lennart Reh (GSV Eintr. Baunatal). Nawid entschied das Endspiel gegen Oleg Gafner (TuS Meimbressen) in vier Durchgängen. Zusammen mit Volkmar Rode (Eschweger TSV) gewann der Kasseler auch das Doppelfinale mit 3:1 gegen Marcel Jablonski / Tommy Patti (KSV Baunatal / TTV Altenbrunslar-Wolfershausen). Das Weidenhäuser Doppel Klingelhöfer / Pfeifer schied gegen die späteren Titelträger im Halbfinale aus.
 
D-Klasse
Bei lediglich zwei Teilnehmerinnen setzte sich mit Andrea Eiselt (TTV Korbach) noch knapp die Erfahrung gegen Nachwuchsspielerin Kati Acker (TV Sterzhausen) durch. Acker konnte nach gewonnenem ersten Satz zwar nochmal zum 2:2 ausgleichen, doch die Korbacherin entschied den finalen Durchgang mit 11:7 für sich.
 
Nach seinem Erfolg vor zwei Jahren in der E-Klasse, gab sich Biedenkopfs Kenny Meyer auch eine Klasse höher keine Blöße. Nach souveränem Vorrundensieg gab Meyer in den ersten beiden KO-Runden lediglich zwei Sätze ab und zog mit einem in den ersten beiden Durchgängen engen Dreisatzsieg (13:11, 11:9, 11:6) über Klaus Vieth (TTC Ginseldorf) ins Finale ein. Dort wartete mit Levi Haschemi (Kassel Auedamm) ein Youngster, der in den Runden zuvor ebenso kaum Probleme hatte. Gegen Meyer zog der Kasseler jedoch klar den Kürzeren (11:8, 11:8, 11:5). Die Einzelfinalisten standen sich auch im Doppelfinale gegenüber. Zusammen mit Vedat Varlibas (TTC Dautphetal) schaltete Meyer im Halbfinale die Ginseldorfer Nachwuchsspieler Leonard Braun / Cedric Fuchs aus. Haschemi und Elias Seibel (GSV Eintr. Baunatal) gewannen gegen Martin Lebduska (KZV Wenkbach) und Vieth. In einem äußerst spannenden Finale gaben die Hinterländer ihren hart erarbeiteten Vorteil (10:12, 12:10, 11:9) durch ein 6:11 aus der Hand und hatten im Entscheidungssatz dann aber erneut Fortuna auf ihrer Seite (11:9) und verteidigten ihren Titel aus dem Jahr 2019, damals ebenfalls in der E-Klasse.
 
E-Klasse
Auch wenn es am Ende nicht zu einem Titel für den Kreis reichte, war die Bilanz bei fünf Viertelfinalisten aus Marburg-Biedenkopf herausragend. Groß spielte dabei insbesondere Leon Sause (TV Sterzhausen) auf, der sich mit 3:0 im Viertelfinale gegen Marbachs Luiz Schnitzky durchsetzte und danach Routinier Herbert Quitz (TTV Ebsdorfergrund) im Entscheidungssatz bezwang. Quitz wiederum schaltete den Amöneburger Martin Strunk zuvor aus. Markus Struck (FV Breidenbach) verpasste dagegen durch ein 1:3 gegen Werner Briel (TTC Ederbergland) den Sprung aufs Stockerl. Sause glich im Endspiel gegen Patrick Schuchardt (ESV Ronshausen) einen 1:2-Rückstand mit 11:9 aus, hatte aber im finalen Durchgang nichts mehr entgegen zu setzen (6:11). Fest in heimischer Hand war dagegen die Doppelkonkurrenz, denn mit Ronny Glockzin / Sause (beide Sterzhausen) und Struck / Struck spielten sich zwei Kreis-Duos bis ins Finale. Dort hatten Struck / Struck, wie auch schon in der Vorschlussrunde in den entscheidenden Phasen die Nase vorn und gewannen mit 3:2 den Bezirkstitel.
 


Ergebnisse Bezirkseinzelmeisterschaft Nord 2021: 
 
Damen (6 Teilnehmerinnen): 1. Tina Acker (TV Sterzhausen), 2. Petra Frank (TTC Ginseldorf), 3. Melanie Schinköthe (TTC Elgershausen)
 
Damen Doppel: 1. Tina Acker / Petra Frank, 2. Shirin Hoßfeld / Melanie Schinköthe (TTC Elgershausen)
 
Damen A-Klasse (3): 1. Melanie Schinköthe, 2. Laura Albers (TSV Ihringshausen), 3. Shirin Hoßfeld
 
Damen B-Klasse (10): 1. Melanie Schinköthe, 2. Shirin Hoßfeld, 3. Jule Feußner (TTC Weidenhausen), Marina Morozov (TSV Vöhl)
 
Damen B-Klasse Doppel: 1. Shirin Hoßfeld / Melanie Schinköthe, 2. Marina Morozov / Lena Jahn (TSV Vöhl)
 
Damen C-Klasse (8): 1. Lisa Steinberg (GSV Eintr. Baunatal), 2. Shari Rolf (TTV Weiterode), 3. Sabine Baier-Nicolay (TTC Ginseldorf), Maxi Borkenhagen (Tuspo Ziegenhain)
 
Damen C-Klasse Doppel: 1. Karin Lange / Lisa Steinberg (GSV Eintr. Baunatal), 2. Veronika Lutz / Baier-Nicolay (TTC Ginseldorf)
 
Damen D-Klasse (2): 1. Andrea Eiselt (TTV Korbach), 2. Kati Acker (TV Sterzhausen)
 
Herren (9): 1. Tom Schmidt (SVH Kassel), 2. Johannes Linnenkohl (TTV Stadtallendorf), 3. Florian Bierwirth (SVH Kassel)
 
Herren Doppel: 1. Florian Bierwirth / Tom Schmidt, 2. Michael Buder / Johannes Linnenkohl (TTC Ginseldorf / TTV Stadtallendorf)
 
Herren A-Klasse (21): 1. Fabian Preis (TTC Ginseldorf), 2. Timo Hopfner (Eschweger TSV), 3. Michael Buder, Stefan App (beide TTC Ginseldorf) 
 
Herren A-Klasse Doppel: 1. Rainer Kraus / Martin Gockel (TTC Ginseldorf), 2. Sebastian Dung / Sebastian Schmidt (TSV Breitenbach / TTV Ebsdorfergrund)
 
Herren B-Klasse (25): 1. Niklas Schubert (TTV Weiterode), 2. Rustom Sulyman (TSV Frankenberg), 3. Nico Reichelt (TTV Ebsdorfergrund), Patrick Ruhland (Tuspo Kassel-Waldau)
 
Herren B-Klasse Doppel: 1. Maximilian Rhein / Niklas Schubert (TTC Richelsdorf / TTV Weiterode), 2. Patrick Ruhland / Tom Neumayer (Tuspo Kassel-Waldau / SVH Kassel)
 
Herren C-Klasse (61): 1. Mustafa Nawid (PSV GW Kassel), 2. Oleg Gafner (TuS Meimbressen), 3. Moritz Klippert, Lennart Reh (beide GSV Eintr. Baunatal)
 
Herren C-Klasse Doppel: 1. Mustafa Nawid / Volkmar Rode (PSV Kassel / Eschweger TSV), 2. Marcel Jablonski / Tommy Patti (KSV Baunatal / TTV Altenbrunslar-W.)
 
Herren D-Klasse (27): 1. Kenny Meyer (TV Biedenkopf), 2. Levi Haschemi (Kassel Auedamm), 3. Klaus Vieth (TTC Ginseldorf), Elias Seibel (GSV Eintr. Baunatal)
 
Herren D-Klasse Doppel: 1. Vedat Varlibas / Kenny Meyer (TTC Dautphetal / TV Biedenkopf), 2. Levi Haschemi / Elias Seibel (Kassel Auedamm / GSV Eintr. Baunatal)
 
Herren E-Klasse (22): 1. Patrick Schuchardt (ESV Ronshausen), 2. Leon Sause (TV Sterzhausen), 3. Herbert Quitz (TTV Ebsdorfergrund), Werner Briel (TTC Ederbergland)
 
Herren E-Klasse Doppel: 1. Markus Struck / Martin Struck (FV Breidenbach / TTC Dautphetal), 2. Ronny Glockzin / Leon Sause (TV Sterzhausen)
 

